

助力脱贫攻坚·关爱困难学子

安徽希望工程2018爱心圆梦大学助学行动

捐赠暨助学金发放仪式



我省 4136 名优秀困难学子圆梦大学

安徽希望工程2018“爱心圆梦大学”助学金发放仪式举行



有爱就有希望，有希望就有未来，凝聚爱心，铸就希望。8月24日下午，助力脱贫攻坚，关爱困难学子——安徽希望工程2018“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式在合肥隆重举行。本次活动由团省委、省文明办、省青基会联合市场星报社共同发起，截至目前，今年全省各级希望工程实施机构累计募集捐款1318.5万元，资助优秀困难大学新生4136名。

仪式上，共青团安徽省委兼职副书记苏明娟，安徽省文明办创建处副处长鲍方斌，安徽广播电视台副总编辑禹成明，安徽广播电视台经济生活频道总监许梦凡，市场星报社社长、总编辑陈宝红，安徽青年报社社长汪小雅，合肥论坛CEO汪海，安徽省青少年发展基金会秘书长、省希望工程办公室副主任李永军，安徽省青少年发展基金会副秘书长赵贤满等出席，并为贫困生代表发放助学金。 □ 记者 汪婷婷/文 周诚/图



2018 助学行动“特别支持单位”

市场星报社获助学行动“特别支持单位”

一个个催人泪下的求学故事、一篇篇助人为乐的捐赠报道，让这个社会充满了爱心与感动。在这些报道的背后，凝聚了广大记者、编辑的心血。作为本次活动的协办媒体，市场星报社荣获了安徽希望工程2018“爱心圆梦大学”助学行动“特别支持单位”称号。

关注公益事业是媒体义不容辞的责任。市场星报作为一家具有强烈社会责任感的省级主流媒体，始终把公益事业作为自己的社会责任和使命，积极主动参与进来。市场星报连续多年参与和主

办“爱心圆梦大学”“爱心慈善年会”等诸多大型公益活动，也是安徽省希望工程办公室的良好合作伙伴。10多年来，市场星报一直在为安徽的希望工程事业鼓与呼，见证了无数爱心瞬间，收获了社会各界的好评。

作为本次活动特别协办媒体，今年8月，星报记者深入安庆、池州、阜阳等地，深入学生家中采访，走进贫困学子背后的故事，充分运用主流媒体的宣传报道优势，连续报道了多篇贫困大学生面对困难，自强不息、勇于进取的典型事迹。

13年爱心接力
8万余名贫困学子圆梦大学

伴随着动人的音乐，又一年的助学金发放仪式在温馨的氛围中举行。现场，来自省内部分县区的90名优秀困难大学新生代表参加了仪式。

此外，仪式现场，还有关注希望工程事业、为贫困学子奉献爱心的单位和个人代表。贵州茅台酒厂（集团）有限责任公司、新世纪教育基金、湖南中烟工业有限公司、安徽希望工程·苏明娟助学基金、安徽省门窗幕墙协会、安徽希望工程·招来宝公益基金、张剑先生等进行了现场捐赠。当天上午，“国酒茅台·国之栋梁”2018希望工程圆梦行动安徽省助学金发放仪式也在合肥举行，茅台集团捐赠了150万元，我省300名家庭经济困难大学新生获得资助。

值得一提的是，“大眼睛女孩”苏明娟作为希望工程的形象代言人，现场与同学们交流，谈起了自己从小因贫困被资助的经历。她称自己如今已经从被捐助者成为了捐助者，爱心的接力在她的身上上演。“我希望看到你们的脸上绽放笑容，不要因为生活上的困苦承受太多压力。”苏明娟说。据了解，安徽希望工程·苏明娟助学基金，是以苏明娟个人名义设立，此次捐赠4.5万元，资助了15名优秀困难大学新生。

自2006年以来，共青团安徽省委、安徽省文明办、安徽省青少年发展基金会连续13年开展了安徽希望工程“爱心圆梦大学”资助优秀困难大学新生活动。在社会各界的大力支持下，13年来全省共筹资2.73亿元，资助优秀困难大学生近81000名。

短短20多天 收到市民个人捐款近50万

2018“爱心圆梦大学”助学活动启动以来，社会各界爱心人士纷纷慷慨解囊，希望尽自己一份力量为贫困大学新生送去希望。记者了解到，今年的活动开展以来，短短20多天，省希望工程办公室收到了市民个人捐款近50万元。他们中，有年迈的老夫妻，更有自身残疾却一心想回馈社会的爱心人士，“气球姐姐”彭霞女士就是其中一位。

今年41岁的彭霞，家住合肥市南七街道，夫妻二人都身患残疾，在社区的帮助下，以卖气球和摆地摊为生。一个月收入加起来只有2000元的家庭，却拿出1000元捐助了贫困大学生。“我在新闻上看到了这个孩子的故事，叫汪亮，父母都是聋哑人，家庭特别困难，但是他今年高

考高出了一本线100多分，考上了武汉理工大学。”看到了汪亮的故事，彭霞想到了自己17岁的儿子，心里不是滋味，她决定尽自己所能帮助这个孩子。

几年前，一场突发的大雨，冲垮了彭霞的家，家里的东西所剩无几。深陷困难之时，彭霞受到了邻居、社区以及社会各界的帮助，她始终抱有回馈社会的想法。业余时间，彭霞还加入了双岗助残队，跟爱心志愿者们一起走访慰问困难残疾人家庭，尽最大的能力帮助别人。幸运会眷顾善良的人，彭霞自豪地告诉记者，自己的儿子不但身体健康，还成绩优异，下学期即将步入高三的儿子，成绩在合肥一中的文科班名列前茅。

以爱心为起点 励志成才 铸就未来

仪式现场，一段感人励志的视频，触动了所有人。故事的主人公是来自宿州学院2018级的小姑娘汪娟。汪娟作为贫困生代表，来到现场讲述自己的故事，并代表所有受助大学新生表达了对爱心捐赠的感恩，并表示将继续努力，励志成才，回报社会。

来自安庆岳西的汪娟，初中时不幸丧父，这对她和她的家庭来说，一时间成了不能承受之痛，“当时我拉着父亲的手，他的手很粗很糙，自己就在心里默默地叫他，他没有回应，后来就走了。”汪娟的奶奶承受不了丧子之痛，患上了严重的精神疾病，而母亲也是意志消沉、心如死灰。汪娟还有一个弟弟，面对这样的打击，小姑娘下决心，要把家撑起来。

坚强的汪娟，通过努力，在今年高考中考出了

文科518分的好成绩，被宿州学院商学院电子商务专业录取。考上了大学，为学费发愁之际，她又得到了希望工程的爱心捐助，使得第一年的全额学费得到了解决。

今年高考结束没多久，汪娟剪去一头长发，来到村里的扶贫车间打工，希望能挣点钱，补贴家用。“感谢逆境让我成长，感谢所有关心着自己的人，让自己在承受不幸的同时，遇见所有幸运。我们一定要努力学习，不辜负关心和帮助我们的人。”汪娟说道。

现场，参加仪式的大学新生代表还带来了他们亲笔签名的横幅，上面印着他们的庄重宣言：感恩爱心，放飞理想，励志成才，报效社会。